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Moje meno je bond. Grécky bondMoje meno je bond. Grécky bondMoje meno je bond. Grécky bondMoje meno je bond. Grécky bond    
 
Za posledných 100 rokov sa približne každých 20 rokov stalo v Európe niečo závažné, čo ovplyvnilo ďalšiu 
budúcnosť starého kontinentu. Pred 22 rokmi to bola vlna revolúcií a dnes je tu opäť niečo, čo ovplyvní 
ďalších 20 rokov spolužitia v Európe. Zo súčasnej situácie nám nepomôže dostať sa špeciálne vycvičený pán 
Bond ani jemu podobní. 
 
To, čo už máme isté, je, že veľa z toho, v čo sme verili, nebude tak, ako mohlo ľudstvo predpokladať. V 
dnešnej neistote zostáva čím ďalej tým menej istých vecí, na ktoré sa môžeme naozaj spoľahnúť. 
 
Už ani ten bond nie je to čo býval. A je jedno, či je grécky, taliansky alebo slovenský. Svet sa opäť zmenil a aj 
investovanie peňazí prešlo zmenou. Nástroje, na ktoré sa spoliehal finančný svet v minulosti, pre budúcnosť 
už nebudú mať tie isté parametre. To, čo bolo v minulosti definované ako isté, je pre budúcnosť neisté. 
Akých bude ďalších 20 rokov? Vieme vôbec predvídať a odhadnúť dosahy súčasných rozhodnutí? 
 
A tak nám ostáva aspoň istota, že cez vianočné sviatky zavládne viac pokoja, skončí sa nákupná horúčka a v 
atmosfére Vianoc si pripomenieme, čo je v živote naozaj dôležité. Nie sú to peniaze, konzum, politika, 
reklama, televízia. Sú to chvíle, keď môžeme byť so svojimi blízkymi a môžeme sa deliť o radosť zo 
zastavenia sa toho bláznovstva a neistoty okolo nás. Môžeme precítiť atmosféru väčšieho priateľstva a 
pokoja. Ľudia sa viac usmievajú, obdarúvajú sa, sú viac v pohode. A aj napriek nákupnej hektike, 
upratovaniu a vareniu nás táto tradícia ukotvuje k dôvodu vnímať veci krajšie. Vianoce sú pre mnohých 
najkrajším sviatkom roka. Túžim po svete, kde by vianočná atmosféra porozumenia, pomoci, podpory a 
obdarúvania bola celý rok a iba tri dni v roku by bola nevraživosť, hektika, stres a neistota... 
 
Prajem vám, milí čitatelia, aby ste prežili pokojné sviatky v kruhu blízkych a možno si povedali na rok 2012, že 
si urobíte Vianoce každý deň. Veď naše nálady vieme mať plne pod kontrolou, ak sa tak rozhodneme. Naše 
starosti nevyrieši žiadny hrdina, žiadny James Bond. Každý z nás je hrdina svojho života. O naše osobné 
šťastie sa musí postarať každý sám. Pre spokojnejší život bude zjavne nutný návrat k hodnotám a vzťahom, 
ktoré prežívajú medzi ľuďmi tisíce rokov. 
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